

平桥区启动 2013 年广场文化活动

时间 8 个月 演出 16 场

信阳消息(王友)5月3日晚,伴随着平桥区“魅力信阳、和谐幸福平桥”广场文化活动启动仪式暨首场文艺晚会的隆重举行,标志着该区 2013 年广场文化活动正式拉开序幕。从当日起,该区将在今年后 8 个月的时间里为群众举办 16 场广场文艺晚会,让群众尽享丰盛的文化大餐。

近年来,平桥区始终坚持深入贯彻落实科学发展观,全面宣传贯彻党的十八大精神,充分发挥文化引领方向、教育群众、服务社会、凝聚力量、推动发展的作用。以“丰富人民

精神文化生活”为着力点,大力开展丰富多彩的广场文化活动,着力营造全区人民努力实现“中国梦”浓厚的氛围。

今年,该区为加强对群众文化活动的组织领导,使广场文化活动更加丰富多彩,成立了由区委常委、宣传部长任组长的群众文化活动领导小组,制订了群众文化活动方案。将文艺演出任务及演出场次分解到 16 局委乡镇,形成党委宣传部门领导、政府文化部门协调、各职能部门和社会各界共同参与的良性运行机制。据了解,该区的广场文化活动分为

两个阶段,第一阶段以宣传党的十八大精神为主要内容,时间为 5 月~9 月。广泛开展群众性文化活动,在全社会唱响共产党好,社会主义好,改革开放好,伟大祖国好,各族人民好的时代主旋律。举办主题晚会、消夏电影、展览展播等活动。第二阶段以庆祝党的生日为主要内容,时间为 10 月~12 月。结合中秋、国庆等节日文化活动,营造欢乐祥和的文化氛围。

为做好今年广场文化活动,该区各相关部门通力协助、密切配合,不断提升凝聚力、

增强向心力,确保全年的广场文化活动有章有序,蓬勃开展。宣传文化部门着力在艺术性、教育性、观赏性、创新性上下功夫,为广大群众提供健康向上、丰富多彩的文艺节目。努力做到主题文化活动突出“示范性”,常规文化活动突出“参与性”,节庆文化活动突出“独特性”。着力展现平桥广场文化活动的鲜明特色和时代风采,增强全区上下干事创业的精神动力。为全区人民勇当中原经济区先锋,实现“中国梦”营造浓厚的氛围。

提升服务效能

潢川县电业局积极开展营业普查

信阳消息(陈伟)5月6日,潢川县电业局旌旗镇供电所组织员工走村串巷,对辖区内两河村 167 户高低压用电客户的电能计量器具、用电性质及安全用电情况进行摸底排查。这是该局在全县范围内开展电力营业普查,提升服务效能的一个缩影。

为加强营销基础管理,切实找出营销工作中存在的问题和薄弱环节,进一步提升服务效能,潢川县电业局按照年度工作安排,于 4 月中旬开始,对全县 17 个乡镇和 4 个办事处的高、低压客户及公变台区全面开展营业普查工作。此次普查的主要内容:核实客户档案信息的准确性和完整性、收集用户的通信联系方式、核对客户用电性质、电价执行情况、查看计量装置运行情况、表箱破损情况、有无窃电嫌疑、临时用电的管理是否规范、办理暂停业务是否规范。同时,对客户的安全用电情况进行认真检查,对存在安全隐患的客户下达《用电检查结果通知书》,督促客户限期整改。

截至目前,该局已完成 356 个专用变压器客户和 372 座公用变压器台区的营业普查任务,所有普查工作预计 6 月底前全部完成。



潢川种粮大户张建松的“农场梦”

李强 任贵宝 张力

春耕时节的潢川大地春意盎然,机声隆隆,一派繁忙景象。4月26日,笔者一行 3 人驱车来到魏岗乡柳店村见到了正在育秧工厂里和一群工人忙得满头大汗、憨厚质朴的潢川县川香家庭农场的主人张建松。

“我从 2009 年开始以农民专业合作社的形式流转了毛营、张楼两个村的土地 500 亩从事农业种植,带领乡亲们共同致富是我追求的梦想”。张建松一边带领笔者参观他的农场,一边打开了话匣子。

走在四个育秧小苗育秧的大棚旁,望着郁郁葱葱的小秧苗,谈起创业的艰难,张建松动情地说:“为了流转土地、搞基础设施建设,我个人累计投资了 510

万元,购买机械设备、新建育秧工厂,耗尽了我所有积蓄,妻子发牢骚,儿子不支持,乡亲们不理解。”

“在我最为困惑时,是县、乡政府和县农业局向我伸出了援助之手,给政策、给技术、给项目、给资金,坚定了我继续做下去的信心。”在农机库房里张建松指着整齐地停放着的 20 多辆拖拉机、收割机等农业机械激动地告诉记者:“按照现代农业发展的理念,以有机绿色农业为发展方向,开发种植有机稻米,一公斤卖到 40 元还供不应求。我盈利了,乡亲们也尝到甜头了。现在,效益出来了,家人支持了,乡亲们理解了,我的干劲儿也更足了”。

徜徉在绿油油的麦田田埂上,张建松充满信心地对笔者说,“今年中央 1 号

开设四个课堂

光山县白雀园镇对预备党员进行“过渡”教育

信阳消息(邹晓峰 叶新锋)如何使预备党员向正式党员转变?光山县白雀园镇党委开设“四个课堂”对预备党员进行“过渡”教育,从而收到了良好的效果。

开设固定课堂。该镇充分利用镇党校、村活动场所和远程教育基地等培训平台,定期开展教育培训,选聘领导干部、党员骨干开展专题讲座,集中对预备党员进行培训教育。

开设手机课堂。该镇将预备党员统一加入飞信群,定期发送党务短信,快速传递宣传信息,增强预备党员的理论修养,永葆先进本色。

开设实践课堂。该镇每月开展一次户外实践课,通过帮扶群众、义务劳动、传递信息等活动,增强预备党员的意识,切实提高预备党员积极性和荣誉感,并以实际行动向党组织靠拢。

开设自助课堂。该镇在网站开辟预备党员学习专栏,方便党员随时学习,并随时更新学习内容,使他们在网络上受到党的最新理论的熏陶。



近日,河南省第二届民间文化“金鼎奖”评选暨河南省第七届民间工艺美术博览会,在信阳大别山民俗文化村金牛古镇举行。图为来自平桥区的民间工艺收藏家,在向参观者介绍自己收藏的藏品。李建设 摄

光山县电业局

纳税工作获表彰

信阳消息(张磊)近日,光山县召开 2013 年财税工作会议上,该县电业局被县委、县政府授予 2012 年度“模范纳税人”荣誉称号。

2012 年,光山县电业局认真贯彻落实市供电公司和光山县委、县政府的决策部署,奋力拼搏,开拓进取,积极应对各种困难与挑战,全年实现供电量 6.23 亿千瓦时。同时,该局还切实履行了国有企业的政治责任、社会责任、经济责任,在确保完成各项经营指标的同时,自觉规范经营,积极配合税务部门做好纳税工作,依法履行纳税义务,做到及时足额缴纳国家税款。2012 年,该局依法缴纳税金总额 323.62 万元,较 2011 年入库税款增收金额 67.36 万元,展现了诚信纳税的良好企业形象,为地方经济发展作出积极贡献。

罗山县青山镇

干部当好“全科医生”

信阳消息(方建兵)罗山县青山镇认真建立镇村干部片区责任包干机制,将全镇划分为 42 个网格,以“入农户、察民情、听意见、办实事”为工作目标,密切党群干群关系。

该镇党委负责人介绍,出台包干机制的初衷旨在提高镇村干部工作积极性,要求每名干部切实担负起责任来,做基层的“全科医生”,杜绝干部遇事推诿扯皮现象。包干工作机制出台不久,该镇就发现了一处违章建筑。今年 3 月底,该镇包片干部发现养殖户段某在基本农田里违法建造管理用房,面积为 57 平方米。

“我们要求,镇村干部必须在新建的违章建筑完成基础施工之前进行上报。如果上报迟了,我们去强制拆除,那么村民遭受的损失就比较大。”该镇相关工作人员介绍。由于段某的违法建筑没有被及时发现,包片干部都受到了通报批评,并被扣发了 100 元至 200 元的绩效考核奖。段某的违章建筑最终被拆除。

目前,该镇一次性强制拆除了 2 处违章建筑。由于强拆前,片区干部已经与当事人进行了有效沟通,没有遇到一点阻力,3 处违章建筑的拆除工作进行得非常顺利。

声明

兹有信阳市浉河区福旺旺粮油超市食品流通许可证正本(编号 SP4115021050007993)和烟草专卖零售许可证正本(编号:411502103554)因不慎丢失,特声明作废。